

Rechazan Servicio Militar Obligatorio en Nicaragua

MANAGUA, agosto 24 (ACAN-EFE).— Dirigentes de la Opositora Coordinadora Democrática se reunieron con el Presidente del Consejo de Estado, Comandante Carlos Núñez, expresándole que la obligatoriedad del servicio militar, en debate en el Parlamento Auxiliar, "eleva el armamentismo, contradiciendo la declaración de Cancun".

La declaración de Cancun (México), formulada

el 17 de julio último por los presidentes del "Grupo Contadora", pide la desmilitarización de Centroamérica.

Erick Ramírez líder de la Coordinadora expresaron al Comandante Núñez que la iniciativa involucra el enrolamiento de miles de jóvenes "a un ejército partidista dominado por el Frente Sandinista y no a un Ejército Nacional".

Erick Ramírez, portavoz opositor, declaró a

"ACAN-EFE" que la posición de la Coordinadora ante el Presidente del Consejo de Estado, fue de un rechazo total al proyecto que está en estudio.

"En las actuales circunstancias, anadido —Favor pase a la página 11.

Chávez Mena Visitará Ecuador

QUITO, 24 agosto (EFE).— El canciller salvadoreño, Fidel Chávez, llegará a Quito el próximo lunes 29, en visita oficial de dos días de duración, con el fin de "estrechar las relaciones de amistad y cooperación entre las dos repúblicas".

Según se confirmó oficialmente hoy en esta capital, en su primer día de estancia en Ecuador, Chávez se reunirá con el canciller ecuatoriano, Luis Valencia, y visitará al vicepresidente Leon Roldós y al presidente del parlamento Gary Esparza.

El martes, el jefe de la diplomacia salvadoreña se

—Favor pase a la página 35.



ASESINADO.— Argentina, agosto 24. Foto de archivo del político nacionalista argentino Guillermo Patricio Kelly, que fue secuestrado y luego asesinado, según informes. (UNIFAX II de UPI).

El Papa no Accederá a Demanda de Plagiaris

CIUDAD DEL VATICANO, agosto 24 (UPI).— El Vaticano aclaró hoy que el Papa Juan Pablo II ha rechazado una demanda de que para obtener la libertad de la secuestrada Emanuela Orlandi declare que el terrorista turco que intentó asesinarlo es "un ser humano".

El vocero del Vaticano, Ierfranco pastore, dijo que el Pontífice ya ha perdonado al terrorista turco Mehmet Ali Agca, describiéndolo como su hermano.

La demanda de los secuestradores fue hecha en el último de una serie de mensajes que han enviado desde que capturaron a Emanuela hace dos meses. Emanuela, de 15 años

de edad, es hija de un mensajero del Vaticano.

Los mensajes comenzaron a ser enviados tres días después que el Papa exhortó a los captores a devolver la muchacha a sus padres.

Individuos que hicieron llamadas anónimas, algunos de los cuales tenían acento extranjero, inicialmente amenazaron con asesinar a Emanuela si las autoridades italianas no liberaban al turco de la prisión donde cumple cadena perpetua por el atentado contra el Papa en la Plaza de San Pedro.

Las últimas cartas de un misterioso "Frente de Liberación" —Favor pase a la página 11.

Prominente Político es Asesinado en Argentina

BUENOS AIRES, agosto 24 (UPI).— El cadáver del activista nacionalista Guillermo Patricio Kelly, secuestrado esta mañana, apareció hoy poco después del mediodía en las afueras de Buenos Aires, dijeron fuentes de la policía federal, al tiempo que un grupo clandestino se adjudicó el crimen.

Un comando clandestino autodenominado Argentina Libre afirmó telefónicamente al diario Crónica que a las 11:45 de la mañana fue muerto "el canalla Kelly".

"El próximo será el juez Salvi", agregó.

El juez Oscar Salvi dis-

puso en junio el arresto del almirante Emilio Massera, acusado por Kelly en el secuestro y presunto homicidio en 1977 del empresario Fernando Branca.

LO QUE DICE EFE

Fernando Ibarra, uno de los principales testigos en el juicio que afecta al almirante Massera por la desaparición del empresario Fernando Branca, pensaba desayunar hoy con Kelly en el hotel "Libertador" de Buenos Aires para hablar de esas noticias explosivas.

Patricio Kelly, que dirigió —Favor pase a la página 35.



MANIOBRAS MILITARES.— El Cairo, agosto 24. Unidades de las infanterías de Egipto y de Estados Unidos, durante el operativo "Estrella Brillante 83", etapa desarrollada en este país en los actuales ejercicios militares norteamericanos en Egipto, Sudán, Somalia y Omán. (UNIFAX II de UPI).

Mejía Víctores Rechaza Negociar con Guerrilla

GUATEMALA, 24 agosto (ACAN-EFE).— El Presidente guatemalteco, Oscar Mejía Víctores, desmintió hoy que su gobierno esté decidido a negociar con la guerrilla, como lo afirman versiones de prensa.

Según esas versiones, difundidas hace una semana en Alemania Federal por la radioemisora "Deutsche Helle" y luego reproducidas aquí por la prensa, el gobierno de este país está decidido a negociar con los rebeldes.

Al ser preguntado hoy el Presidente al respecto dijo: "Como voy a negociar con ellos (los guerrilleros) si los estamos combatiendo, y el que negocia pierde".

Negó, asimismo, otras versiones periodísticas procedentes del exterior en el sentido de que el ejército esté persiguiendo a miles de campesinos en el interior del país.

Ratificó el calendario electoral propuesto por su antecesor, el general Efraín Ríos Montt, (1 de julio) para integrar una asamblea constituyente, y dijo que la actual cédula de vecindad seguirá vigente para efectuar el voto.

Sobre el paradero del derrocado presidente Ríos

Montt, Mejía Víctores dijo que éste se encuentra "tranquilo en su casa".

Por otra parte, aclaró que habrán nuevos cambios en la administración pública, pero se negó a revelarlos.

Sobre el controvertido "Impuesto al Valor Agregado" (IVA), Mejía Víctores dijo que sigue vigente, pero que se está realizando un estudio para tratar de bajar su gravamen del diez por cien por uno menor que, según fuentes próximas al Palacio de Gobierno, podría ser de un ocho por ciento.

Bolsa Valores Pierde Terreno

NUEVA YORK, agosto 24 (UPI).— La bolsa de valores perdió terreno hoy en un lento día de transacciones.

El promedio industrial de Dow Jones, que fluctuó durante todo el día, perdió 8,64 puntos para cerrar a 1.184,25. Perdió 10,26 ayer después de subir 8,94 el lunes cerrando a 1.203,15.

El índice de la bolsa neoyorquina bajó 0,83 para cerrar a 93,44 y el precio de una acción promedio bajó 31 centavos. Las bajas superaron a las alzas 996-556 entre las 1.944 clases de acciones negociadas.

El volumen de la pizarra principal totalizó 72.200.000 acciones, comparado con 66.800.000 de ayer.

El volumen compuesto totalizó 85.978.700 acciones, comparado con 79.010.780 de ayer.

El índice del American Stock Exchange bajó 1,65 para cerrar a 228,02 y el precio de una acción promedio bajó 12 centavos. Las bajas superaron a las alzas 389-225 entre las 797 acciones negociadas. El volumen compuesto totalizó 6.496.130 acciones, comparado con 7.313.700 de ayer.

Irán Devuelve Fondos a los Estados Unidos

WASHINGTON, 24 agosto (EFE).— El gobierno iraní devolvió al "Exim Bank" de los Estados Unidos, 419,5 millones de dólares, en el marco del acuerdo que permitió la liberación de los 52 rehenes norteamericanos de Teherán en enero de 1981.

El pago, entregado ayer al banco estadounidense de exportaciones e importaciones, es con mucho el más cuantioso de los 20 efectuados ya por el gobierno del Ayatollah Jo-

meini a entidades bancarias de los Estados Unidos.

Hasta la fecha, y como fruto de dos años y medio de negociaciones, Irán devolvió 895,9 millones, equivalentes a dos tercios aproximadamente de los 1.418 millones de dólares depositados en una cuenta especial en el banco de Inglaterra para cubrir las reclamaciones de bancos y empresas norteamericanas contra Teherán.

Aunque el pago es in-

—Favor pase a la página 11.

Gobierno Chileno: Rechazan Remover a Pinochet del Poder

SANTIAGO, agosto 24 (UPI).— El gobierno militar dijo hoy que está dispuesto a dialogar con la oposición pero rechazó los planteamientos acerca de la renuncia del Presidente Augusto Pinochet como exige el frente multipartidario de oposición Alianza Democrática.

Un proyecto de transición a la democracia planteado por el reemplazo de Pinochet por un gobierno provisional que lleve al

país a elecciones dentro de 18 meses.

El Ministro secretario general de gobierno, Alfonso Márquez de la Plata, aseguró que el gobierno "está dispuesto al diálogo pero ellos (la Alianza) se están cerrando en sus exigencias y en última instancia es el pueblo el que debe pronunciarse".

Dijo que la solicitud de los opositores de pedir la renuncia de Pinochet y la

—Favor pase a la página 11.



DISPERSAN PROTESTA.— Pakista, Karachi, agosto 24. Un agente de civil lanza gases contra una manifestación de protesta que apedreaba el local de la estación de policía. La manifestación era pro-democracia. (UNIFAX II de UPI).